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Find inspiration til ÅRETS JULEGAVE lige her
Så er det igen tid til at tænke på årets julegave til medarbejderne, og som altid er mulighederne mange og kun fantasien sætter grænsen.

For at hjælpe dig lidt og samtidig sætte gang i julegave-tankerne, har vi hos SIMONSENplus igen i år sammensat en lille inspirationsfolder. Husk at denne kun viser et lille 
 udpluk og at mulighederne er uendelige – derfor skal du endelig kontakte os, så vi sammen kan finde den rette julegave til dine medarbejdere / forretningsforbindelser / kunder.

Vi fører alle de kendte mærkevarer og tilbyder mange pakkeløsninger, som mikser designvarer med delikatesser og vin.

Vores showroom er juleklargjort, og her kan du se et stort udvalg af design-gaver, sampakninger, beklædning m.m.
Vi tager forbehold for udsolgte varer og prisændringer. Alle priser er ex. moms.

De bedste julehilsner
Kaj Simonsen & Jesper Stærmose

SIMONSENplus
Messingvej 43
8940 Randers SV

T: 46 90 60 60
M: 51 50 25 66
ks@simonsenplus.dk
www.simonsenplus.dk

Logo og budskaber
Husk at vi på alle gaver har mulighed for på en pæn og diskret måde, at 
placere dit logo eller budskab. Den rette løsning afhænger af produktet 
– kontakt os for nærmere information.

NYHED

NYHED

NYHED

NYHED

Julemand

Kr. 420,-

Nissemor

Kr. 420,-

Abe i teak/limba (20 cm)

Kr. 630,-

Nissehue

Kr. 105,-
Kay Bojesen nissehue
Passer til sangfugle, abe 
og andre træfigurer.

Abe (20 cm)

Kr. 630,-

Gravhund

Kr. 490,-
Bjørn

Kr. 490,-

2 stk. Abe billeder "Galleri Abe"

Kr. 350,- pr. stk.

Kanin

Kr. 455,-

Flodhest

Kr. 490,-

Hund Tim

Kr. 210,- Lys el. mørk

Turtleduer

Kr. 560,- sætpris

Spurvepar - lys & mørk

Kr. 320,- sætpris

Lys hest

Kr. 420,-

Sangfugl Alfred

Kr. 525,-

Elefant

Kr. 700,- Mørk hest

Kr. 560,-

Røget eg/eg

Eg/ahorn

Teak/limba
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Fløjtekedel - KitchenAid

Kr. 560,-					             Vejl. 999,-

Smukt udført fløjtekedel i porcelænsemalje, 1,9L. Fløjtekedlen passer til alle 
komfurer inklusiv induktion. Når vandet koger, laver den en høj og klar fløjtelyd. 

Juwel Termokande - Alfi

Kr. 560,-					            Vejl. 1199,-

Flot Alfi termokande 1L, sort lak. Juwel-kanden er blandt de mest kendte, og det 
oprindelige design kan dateres helt tilbage til 1918. 10 års garanti på alle metal-
kander.

Minihakker - KitchenAid

Kr. 560,-					             Vejl. 999,-

Flot sort Minihakker fra KitchenAid 0,83L der let kan hakke både nødder, løg, kryd-
derurter og meget andet. I låget er der en praktisk åbning til væsketilføring - 
f.eks. når du vil tilføje olie til din dressing.

Kaffemaskine - KitchenAid

Kr. 640,-					           Vejl. 1499,-

Flot Kaffemaskine med kande på 1,7L (12 kopper). Variabelt valg af bryggestyrke 
og indstilling til små mængder. 24 timers programmering.

Elektrisk proptrækker - Peugeot

Kr. 400,-					             Vejl. 949,-

Fungerer automatisk ved at trykke på proppen - fjerner alle korktyper glat.
Genopladningsbase m. batteriindikator lys.
Kraftfuld og lydløs motor der kan trække propper af op til 40 flasker, uden at 
skulle returneres til sin base.

Paris kværne - Peugeot

Kr. 375,-					             Vejl. 799,-

Peugeot Paris Salt-og Peberkværne, blank sort H18 cm. Unikt kværnværk og lavet 
i bæredygtigt træ.
Leveres i flot gaveæske.

Barsæt - Bastian

Kr. 450,-					             Vejl. 899,-

Bastian Barsæt. Bakke Ø35,5 cm + Shaker m/si 0,5L samt isspand H18,5 cm. Flot 
sæt i stål/læder-look.

Ramekin og Serveringsfad - Pillivuyt

Kr. 550,-					            Vejl. 1179,-

Pillivuyt Ramekin og Serveringsfad. Sæt med 4 stk. ramekin Ø9 cm. og Plissé 
serveringsfad ovalt L36 cm, B25 cm. Lækkert Pillivuyt tekstilsæt – 6 dele mørk 
grå og sort/hvid stribet, forklæde, grillhandske, 2 grydelapper og 2 viskestykker.

Kr. 150,- Tekstilsæt / Kr. 400,- Fad+4 ramekiner
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Dania Step Ladder - Skagerak

Kr. 640,-					          Vejl. 2095,-

Dania Step Ladder i egetræ er smuk, eksklusiv og en nyfortolkning af glemte 
klassikere. Produkterne i Dania serien tilfører en helt særlig hygge og nostalgi til 
den moderne boligindretning. Str.: 37x38x51 cm.

Notice board - Skagerak

Kr. 640,-					           Vejl. 1369,-

Notice Board er en opslagstavle, der rammer beskeder og billeder ind på en enkel 
måde – horisontalt eller vertikalt. Tavlen er magnetisk. 4 stk. Notice Magnet i 
egetræ medfølger.
Str.: 62x48x4,5 cm.

Skærebræt, saltkar & viskestykker - Skagerak

Kr. 560,-					            Vejl. 1199,-

Chop board er et skærebræt i 2 niveauer – 46x18x3 cm. Den fræsede del af bræt-
tet kan benyttes til opbevaring af de råvarer, der allerede er hakket, og fungerer 
som mellemstation. Hertil Fulla Saltkar med lille serveringsske samt 3 stk. viske-
stykker i 100% økologisk bomuld.

Dania boxe - Skagerak

Kr. 400,- 2 stk.				           Vejl. 1149,-

En rektangulær kasse i egetræ, der har nostalgien i sin inderste kerne. Det er 
Dania, der trods sin historiske profil er et nemt og funktionelt produkt, der taler 
sit tydelige sprog og formsprog.
Dania Box 1: 31x22x9 cm - Dania Box 4: 31x44,5x13 cm.

Flame Firebowl - Skagerak

Kr. 400,- / 640,-		                  Vejl. 1495,-/1995,-

Flame Firebowl kan sættes op på stranden og i haven, og danner rammerne for 
en hyggelig stund i flammernes skær og varme. Det skulpturelle bålfad er kon-
strueret i cortenstål; et vejr- og temperaturbestandigt materiale, der på kort tid 
opnår et smukt og beskyttende lag patina.
Str.: Ø47 cm / Ø75 cm

Norr Magazine Holder - Skagerak

Kr. 560,-					           Vejl. 1495,-

Norr Magazine Holder er praktisk og funktionel til at opmagasinere sine bøger, 
blade og kopper i. Norr Magazine Holder har et læderbånd som forbinder ram-
men i egetræ på langs og sørger for at alt bliver på sin plads.
Str.: 75x10x35 cm.

Dania stool/storage - Skagerak

Kr. 400,- 					           Vejl. 1495,-

Dania stool/storage i egetræ har adskillige funktioner. Du har en kurv til at med-
bringe alt, når familien drager på strandtur eller picnic i parken. Med dig har du 
også en ekstra siddeplads eller et lille bord.

Nomad table tray - Skagerak

Kr. 400,-					            Vejl. 1195,-

Nomad table tray er et multifunktionelt produkt som fungerer som bakke og 
sidebord til sofaen eller sengen. Foldes benene helt ind, har man en stor og rum-
melig serveringsbakke i flot ubehandlet egetræ.
Str.: 60x35x22 cm.
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Gave WJ15 - Weber

Kr. 560,-					            Vejl. 1547,-

Weber Forskærersæt, grøntsagskniv samt udbener/filetkniv. Arbejdet med at  
udbene kødet og skære grønsagerne i lækre, mundrette stykker går en hel del 
nemmere med Webers professionelle designer-kokkeknive. Når termometeret 
bipper, og stegen skal tages af grillen, ligger det matchende forskærersæt klar 
til action

Gave 17077/17074 - Weber

Kr. 640,-		  			          Vejl. 1687,-

Weber Forskærersæt samt Weber Steaksæt til 4 personer. Så er du godt klædt på 
til at skære kødet og servere det til familie og venner som kan nyde middagen 
med det super skarpe og veldesignede steaksæt.

Gave WJ14 - Weber

Kr. 560,-					           Vejl. 1446,-

Weber Knivsæt. Lækker pakke med kokkekniv, brødkniv, grøntsagskniv samt 
urtekniv. Det er en lækker følelse at arbejde med knive, som er knivskarpe. Med 
knivene fra Weber Style™-serien kan du skære alt det, der hører sig til en lækker 
grillmiddag.

Gave 17079 - Weber

Kr. 200,- / 400,- / 560,-	         Vejl. 469,-/938,-/1199,-

Weber Steaksæt til 2, 4 eller 6 personer. Sæt tænderne i lækkert grillet kød – med 
stil. Dette flotte, minimalistiske steaksæt gør underværker på grillbordet. Kniven 
er skarp som en kokkekniv og glider gennem kødet, som var det smør, og det 
ergonomiske skaft gør, at både kniv og gaffel ligger godt i hånden.

Haveredskaber - Fiskars

Kr. 400,- 					             Vejl. 647,-

Garden Light haveredskaber – Spade, skovl og rive – flot design i letvægt.
Fv. Hvid.

Pande, kasserolle & palet - Fiskars

Kr. 640,-					            Vejl. 1358,-

Hard Face pande 22 cm med lav kant og kasserolle med låg 1,8L. Hertil palet.

Knivsæt - Fiskars

Kr. 640,-					          Vejl. 1995,-

Flot Royal knivsæt i 5 dele. Urtekniv 7 cm, tomat/grill kniv 11 cm, asiatisk urtekniv 
12 cm, brødkniv 23 cm og kokkekniv 21 cm.
Leveres i gaveæske.

Steaksæt - Raadvad Royal

Kr. 400,- 24 dele				         Vejl. 1499,-

Lækkert Royal Steaksæt i rustfrit stål.
24 dele – 12 knive og 12 gafler.
Leveres i gaveæske.
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Gave 5.1 - Stelton / Connexion

Kr. 350,- m. tørklæde i uld			           Vejl. 689,-

Kr. 450,- m. tørklæde i Kasmir		          Vejl. 989,-

To Go Click 0,2 L og MY nøglering i flotte matchende petroleumsfarver.
Hertil flot halstørklæde fra Connexion – vælg mellem:
Big Tørklæde i 100% uld 70x190 cm. fv. Grå, Navy eller Beige
Halstørklæde i Kasmir  30x180 cm. fv. Beige eller Grå

Gave 13 - Stelton

Kr. 400,-					            Vejl. 1010,-

Stelton nye serveringsbræt i bæredygtig bambus med indbygget skiferplade  
giver den smukkeste servering af tapas, oste m.m. Serveringsbrættet bliver  
fuldendt med det klassiske osteskæresæt i rustfrit stål.

Gave 2 - Stelton

Kr. 700,-					           Vejl. 1340,-

Theo Kaffesæt. Stempelkande, mælkekande samt sukkerskål – smukt matsort 
stentøj med blank glasering inden i - stempelkande og sukkerskål med bambus-
låg samt Frother mælkeskummer – grå. Til sættet kommer den smukke bambus 
bakke med perfekt greb i sidderne.

Gave 4 - Stelton / Nicolas Vahé

Kr. 640,-					           Vejl. 1044,-

RIG-TIG Køkkenredskaber - 3 stk. Cook & Serve ovnfaste fade i stentøj med mat 
yderside og blank inderside. Grateful rivejern m/4 funktioner – river groft, fint, 
rasper og skiveskærer. Hertil Hold-on grydelapper i silikone, som giver et perfekt 
greb om alle former. Til sættet medfølger Nicolas Vahé Salt og Peber.

Legio Nova skåle - Eva Solo

Kr. 640,-					           Vejl. 1500,-

Minimalistisk servering i de flotte Legio Nova skåle.
Skål 1,8 L med salatbestik i eg.
Legio Nova skålesæt: 1,8L + 1,2L, samt 2 stk. skåle 0,4L

Stegepander - Eva Solo

Kr. 560,- 2 stk.				          Vejl. 1400,-

A design classic.
Eva Trio stegepande i rustfrit stål m/slip-let belægning - Ø20 og Ø28 cm. Pandens 
runde kanter gør det nemt at komme til med en paletkniv.

Nordic Functional Kitchen - Eva Solo

Kr. 640,-					           Vejl. 1250,-

Flot træskærebræt str. 32x24 cm. m/læderstrop, samt køkkenrulleholder m/læ-
derstrop. Praktisk opbevaringskrukke i keramik med træhåndtag, samt salatsæt 
i eg.

Termokande, skåle & kopper - Eva Solo

Kr. 560,-					           Vejl. 1250,-

Serve with Style.
Flot Navy Blue drypfri termokande med hældekrave i rustfrit stål. Kunststof 
udvendigt og glaskolbe indvendigt. Hertil 4 Legio Nova skåle 0,4L samt 4 Legio 
Nova kopper 40 cl.

Kr. 180,- Bakke i bambus / Kr. 560,- KaffesætKr. 460,- Skærebræt+køkkenrulleholder / Kr. 310,- Krukke m. bestik Kr. 310,- Skål 1,8L+bestik / Kr. 400,- Skål 1,8L+1,2L+2x0,4L
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Cobra kande & skål - GEORG JENSEN

Kr. 640,- 2 dele				          Vejl. 1698,-

Georg Jensen Cobra sæt med Cobra bowl Ø19,1 cm og Cobra pitcher 1,2L. 
Leveres i flot Georg Jensen bag..

Cafu vaser - GEORG JENSEN

Kr. 640,- 2 stk.				          Vejl. 1498,-

Georg Jensen Cafu Vaser H: 14,8 cm. og H: 21,6 cm.
Leveres i flot Georg Jensen bag.

Copenhagen Serving - GEORG JENSEN

Kr. 560,- 3 dele				            Vejl. 1197,-

Georg Jensen Sauce ske 20,5 cm, Serveringssæt 26 cm, samt Salat-sæt 31 cm.
Leveres i flot gaveæske.

Cobra Candleholders - GEORG JENSEN

Kr. 400,- 2 stk.				            Vejl. 899,-

Georg Jensen Cobra Candleholders – 2 stk. H: 20 cm.
Leveres i flot gaveæske.
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Gave 56 - Bitz / Funktion / Blockbuster

Kr. 400,-					              Vejl. 777,-

FILM OG POPCORN
Der er lagt op til en hyggelig filmaften med popcorn og sodavand. Popcornma-
skinen fra Funktion bruger varm luft til at poppe kerner helt uden brug af fedt-
stof. Desuden følger der 4 stk. glas og en skål i sort stentøj Ø20 cm. fra BITZ samt 
et værdikort på 49 kr. til streaming af en valgfri lejefilm blandt mere end 8.500 
titler inkl. alle premierefilm.

Gave 68 - Bitz

Kr. 560,-					           Vejl. 1099,-

BITZ TAPASSÆT
4 stk. tapastallerkner 30 cm, fv. grå
2 stk. ramekiner Ø9 cm, fv. sort
1 stk. multiskål, Ø28 cm fv. sort
Leveres i flot BITZ gaveæske.

Gave 55 - iSi / Bitz / Lyngby Glas

Kr. 560,-					            Vejl. 1016,-

TWIST & SPARKLE SIFFON, GLAS OG ISTERNINGBAKKE
iSi Twist & Sparkle er en nem måde at tilføre bobler og en let perlende brus til 
dine yndlingsdrikke. Kan tages med og anvendes overalt i hjemmet, camping-
vognen, båden eller på udflugten med vennerne. Gaven består af Twist & Sparkle 
siffon fra iSi 950 ml. med 16 ekstra patroner, 6 stk. Lyngby Melodia highballglas 
og BITZ isterningbakke med låg.

Gave 62 - Bitz

Kr. 640,-					            Vejl. 1189,-

BITZ SERVICESÆT
4 stk. flad tallerken Ø27 cm, fv. sort
4 stk. suppeskål Ø18 cm, fv. grå
4 stk. krus, fv. sort
4 stk. ramekiner Ø9 cm, fv. sort
Leveres i flot BITZ gaveæske.

GAVE 13 / 14 / 15 - Nuance

Kr. 110,- Gave 13 / 175,- Gave 14	                        Vejl. 199,-/299,-

Kr. 185,- Gave 15 				           Vejl. 329,-

NUANCE HYLDE
Stilfuld og praktisk sort metalhylde. GAVE 13: 50x12x4 cm / GAVE 14: 80x18x4 cm.
NUANCE MAGASINHOLDER/SENGEBORD
Væghængt natbord i sort pulverlakeret metal. GAVE 15: 25x10x40 cm.

Gave 27 - Nuance / Lyngby Glas

Kr. 400,-					             Vejl. 798,-

NUANCE PITCHER
Eksklusiv gave med vandkande 1,7L i blankpoleret 18/8 stål, forsynet med aftage-
ligt isfilter, samt 2 stk. 31 cl. Lounge glas fra Lyngby Glas.

Gave 4 - A Simple Mess

Kr. 560,-					            Vejl. 1412,-

STOR INTERIØRGAVE 1
Stor, smuk Elin vase på 35 cm. Beate plantepotte Ø17,5 cm. Billede i ramme, teg-
net af Louise Dorph, 32x23 cm. Kassandra vase 15,5 cm og et lille, sødt vasesæt 
Kastanje på 6,5 cm.
Leveres i gavepose.

Gave 22 / 23 / 24 - Nuance

Kr. 200,- / 100,- / 250,-	           Vejl. 299,-/179,-/399,-

GAVE 22 / NUANCE TAPASSÆT 6 DELE
Serveringssæt med 1 stor og 4 små skåle og drejefod. Base Ø30,5 cm.
GAVE 23 / NUANCE SKÅLESÆT 4 DELE
Skålesæt i hvidt porcelæn. 

GAVE 24 / NUANCE TAPASSÆT 5 DELE
Serveringssæt m. 3 skåle og skiferplade på et flot bræt i egetræ.

22

23

24

13

14

15
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Gave 109 - Kähler

Kr. 400,-					             Vejl. 699,-

NOBILI FYRFADSSTAGER
Fyrfadsstager fra Kählers Nobili-serie. Majestætisk, snedækket grantræer og klas-
sisk, rund fyrfadsstage. Stagerne lader lyset skinne smukt igennem de talrige, 
små hånddekorerede huller. Nobili fyrfadsstage Ø12 cm juletræ 18 cm og 24,5 cm.
Leveres i flot gavetaske.

Gave 134/135 - Soehnle / Södahl / Rosti

Kr. 400,-					             Vejl. 766,-

AKTIVITETSARMBÅND, SPORTSFLASKE OG COMFORT HÅNDKLÆDER
Sportsflaske 0,5L, 2 håndklæder i 100% Oeko-tex bomuld (70x140cm + 40x60cm), 
samt Soehnle Fit Connect 100 aktivitetsarmbånd. Viser dato, tid, skridt, distance, 
kalorier og alarm v. tid til bevægelse, samt analyserer den tid, du sover. Forbindes 
via bluetooth til Soehnles egen S-Connect app hvor alt data kan gemmes 
og analyseres. GAVE 134: Grå / GAVE 135: Indigo Blå. Leveres i flot gavetaske.

Gave 102 - Kähler

Kr. 400,-					             Vejl. 648,-

KÄHLER GLASVASE OG SPAREDYR
Den smukke glasvase 17 cm fra Omaggio-serien samt det lille sparedyr Fisken 
på 14,5 cm. Farven blå og elementet vand er det gennemgående tema i denne 
flotte gave.
Leveres i flot gavetaske.

Gave 124/125 - Södahl

Kr. 400,-					           Vejl. 1099,-

NEW LUXURY SENGESÆT
Oeko-tex produceret sengelinned. Satinvævet i 100% bomuld, med praktisk lyn-
lås i både pude- og dynebetræk. Vælg mellem 2 sæt i enten 140x200 cm eller 
140x220 cm. GAVE 124: Grå / GAVE 125: Mauve.
Leveres i flot gavetaske.

Gave 110 - Kähler / Södahl

Kr. 400,-					             Vejl. 758,-

KÄHLER GLOBO STAGER OG SÖDAHL PLAID
2 stk. harmoniske, rolige og karakterfyldte Globo lysestager Ø12 cm, og en lækker 
vævet Heritage plaid i akryl 130x170 cm fra Södahl.
Leveres i flot gavetaske.

Gave 100 - Kähler / Södahl

Kr. 560,-					            Vejl. 1247,-

SÖDAHL DUG OG KÄHLER HAMMERSHØI VASER
Elegant gave bestående af grå Diamond Grid damaskvævet dug med Staincoat, 
100% bomuld, 140x270 cm og to unikke Hammershøi vaser på 10 cm og 20 cm 
med de dekorative riller, som går igen gennem hele Hammershøi-serien.

Leveres i flot gavetaske.

Gave 84 - Bitz

Kr. 400,-					              Vejl. 797,-

BITZ VINKØLER / VASE, CABARETSÆT OG DÆKKESERVIETTER
Flot gave med vinkøler/vase/redskabsholder 19 cm i sort stentøj, et cabaretsæt 
bestående af træfad i eg med 3 stk. assorterede stentøjsskåle i mat sort udven-
digt og en blank smuk glassur i isblå, koboltblå og grøn indvendigt, samt 4 stk. PU 
dækkeservietter 38x38 cm, sort på den ene side og grå på den anden.
Leveres i gaveæske.

Gave 90/91/92/93 - Kähler

Kr. 280,-					             Vejl. 399,-

HAMMERSHØI KVÆRNE
Kähler-kværnen fra Hammershøi-serien er udsmykket med en porcelænsknop 
med dekorative riller, som går igen gennem hele Hammershøi-serien. H17,5 cm.
GAVE 90: Antracitgrå / GAVE 91: Marmorgrå / GAVE 92: Hvid
Leveres i original gaveæske.

93

90

91

92

124125

134

135

GAVE 93: Salt- og Pebersæt: Kr. 175,-
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Gave 184 - Holm

Kr. 400,-					             Vejl. 726,-

HOLM WOK
HOLM wok Ø28 cm i aluminium og med sort non-stick belægning. HOLM palet 30 
cm i akacietræ, HOLM serveringsbræt 32x20x1 cm, HOLM madpincet i stål 30 cm og
HOLM saltkar Ø8 cm i akacietræ.
Leveres i flot gaveæske.

Gave 203 / 204 - Scandinavia Gifts

Kr. 560,-					           Vejl. 1299,-

TERRASSEVARMER
Terrassevarmer i anodiseret aluminium og med høj effektivitet, 700 watt og var-
meelement i carbon. 1,8 meter ledning og med automatisk slukning i tilfælde af 
den skulle vælte. Str.: Ø28 cm, H62 cm.

Gave 165 - Holm / Funktion / Södahl

Kr. 560,-					           Vejl. 1035,-

HOLM STEAK PÅ STØBEJERN
Komplet steakpakke bestående af 4 stk. friturekurve til servering af pommes-
frites, 4 stk. små ramekiner 7,5 cm til dip, 4 stk. støbejernstallerkner med ahorn-
bordskåner 27x17,5 cm, håndtag til støbejernstallerknerne og grydelap 24x24 cm.
Leveres i flot gaveæske.

Gave 194 - Morsø

Kr. 640,-					             Vejl. 999,-

MORSØ JIKO
Morsø Jiko er fremstillet i sortmalet støbejern og er inspireret af den afrikanske 
metode at lave mad på. Velegnet til brænde.
Str.: Ø32 cm, 21 cm. Vægt: 14 kg.

Gave 153 - Bamix / Blomsterbergs

Kr. 640,- 				    	        Vejl. 1149,-

BAMIX STAVBLENDER
Bamix Classic stavblender i høj kvalitet med 140 watt effekt og 2 hastigheds-
indstillinger. I flot, sort design med en praktisk spiralledning og 3 multifunktio-
nelle knive, så man kan piske, blande og blende.

Gave 159 - Holm

Kr. 560,-					            Vejl. 1379,-

HOLM OVNPAKKE - 11 DELE
HOLM fad-serien er fremstillet i klassisk stentøj med sort glasur og rustikke flader 
der giver et eksklusivt udtryk. Gaven består af viskestykke 50x70 cm + Forklæde 
80x90 cm + 4 stk. ramekiner 10x6 cm +2 stk. minigryder m/låg 16,2x9x6 cm + Fad 
32,5x26x8 cm + Fad 30,5x20,5x7 cm + Fad 23x16,5x6 cm
Leveres i flot HOLM gaveæske.

Gave 145 - Holm / Thermos

Kr. 400,-					             Vejl. 686,-

NATUR OG UDELIV
HOLM trekkingsæt bestående af en HOLM madkasse 19,2x12,7x7,5 cm, 2 stk. HOLM 
termoflasker 0,5L og 1,2L. Ideelle til både kolde og varme drikke. Desuden 2 stk. 
400 ml. termokrus fra Thermos.

Gave 155 - Funktion

Kr. 560,-					           Vejl. 1699,-

SLOWJUICER
Slowjuicer (150w DC motor, ca. 75 omdrejn. pr. minut) med høj og næringsrig 
udnyttelsesprocent. Skånsom udtrækningsproces gør, at juicen ikke skiller, når 
den opbevares i køleskab. Beholdere til færdig juice + restaffald + lille børste til 

rengøringen. H38 cm x B30 cm x D32 cm. Vægt: ca. 5 kg.
Aft. dele kan komme i opvaskemask., men vask i hånden anbef. for at forlænge levetiden.

153

152

154

Blomsterbergs GAVE 152: Gasbrænder el. Gave 154: Infrarød termometer: Kr. 230,-

GAVE 204: Olielamper 2 stk.: Kr. 400,-
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Pebble Ostesæt - Normann Copenhagen

Kr. 430,- 5 dele				         Vejl. 1045,-

Pebble bræt - brættet er skåret i ét stykke marmor og poleret. H12,7 cm x  L30 cm. 
Hertil osteskærer, ostehøvl, ostekniv og ostegaffel. Alle med silikonehåndtag for 
et behageligt greb.

Krenit skål - Normann Copenhagen

Kr. 400,- Ø25cm/H14 cm			          Vejl. 899,-

Kr. 640,- Ø38cm/H12 cm			        Vejl. 1499,-

Skålen har et enkelt og rent udtryk, som gør Krenitserien til en moderne klassiker. 
Dens karakteristiske skarpe kant skaber en balance mellem materiale og form, 
som giver skålen sit moderne udtryk. Fv. Sort/Sølv.

Horizon Spejl / Skohorn / Knage - Normann Copenhagen

Kr. 640,- 3 dele				           Vejl. 1497,-

Horizon vægspejl vertikalt, hvid. Stålhylden har en pulverlakeret overflade. Spejl-
glasset er limet fast. H80 cm x L40 cm. Inkl. beslag til ophæng.
Skohorn lang, sort. Brug den medfølgende magnet til at hænge skohornet op på 
væggen. H71,3 cm x B4,2 cm.
Dropit knage, sort - 2 stk.

Tablo bord small - Normann Copenhagen

SPØRG EFTER PRIS

Tablo bord er et super flot sofabord/sengebord fra Normann Copenhagen. Bord-
plade i komposit og bordbenene er i ask. Tablo bord samles let uden brug af 
skruer. Ø50 cm. H42 cm.
Fv.: Hvid/ask eller Sort/ask.

Block Table - Normann Copenhagen

Smart sidebord med hjul fra Normann Copenhagen.
Du kan bruge et Normann Block Table f.eks. som sidebord ved sofaen, bar-bord 
eller brug det som sengebord. Mulighederne med et Block Table er mange. H64 
cm x L50 cm x D35 cm. Vælg mellem sort, mørkegrå eller hvid.

SPØRG EFTER PRIS

Kr. 400,- Spejl / Kr. 560,- Spejl + skohorn
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Sengesæt / Vattæppe - Menu

Kr. 400,- excl. vattæppe			        Vejl. 1400,-

Kr. 640,- incl. vattæppe			       Vejl. 2000,-

Lækkert blødt sengetøj i 100% bomuldssatin, økotex standard. 2 stk. dynebetræk 
(140x200 cm/140x220 cm) med lynlås og 4 stk. pudebetræk (60x63 cm) med 
kuvertlukning – pakket i flot stofpose. Hertil 1 stk. vattæppe i 100% bomuld – 
lysegrå på den ene side og mørkegrå på den anden. (140x200 cm)

Wire Olielamper  - Menu

Kr. 640,- 2 stk				          Vejl. 1499,-

Til de hyggelige sommeraftener på terrassen får du olielamper fra Menu Wire 
serien. En flot, pulverlakeret stålolielampe.
Sæt med 2 stk H40 cm og H60 cm

Yeh Wall Table - Menu

Kr. 350,-					             Vejl. 899,-

Yeh Wall Table er et lille bord, der trods sin enkelthed er meget skulpturelt.
Kun ved hjælp af to ben og et buk i bordpladen støtter bordet sig op ad væggen. 
Anvendes i gang/entré, som sengebord m.m.
Fv. Hvid eller Midnight Blue
Str.: H53/45 cm x L40 cm x D32 cm. 

Norm Wall Clock - Menu

Kr. 560,-					           Vejl. 1699,-

Vægur fra Menu i børstet stål, der giver et stærkt og råt udtryk. Uret er helt rent 
og enkelt i design og form, således er det kun skiven og viserne der er bærende 
for designet. Ø30 cm.

Troll vaser - Menu

Kr. 560,- 3 stk.				           Vejl. 1199,-

Mundblæste glasvaser som eksperimenterer med tykkelsen af glasset –fra tyk og 
mørk bund til tynd og lys top. Hver vase er unik.
Farvet glas Smoke eller Midnight Blue.
Str.: H10 cm, H12 cm og H19 cm. 

Wave Trivet - Menu

Kr. 400,- Wave Trivet / Bottle Grinders		         Vejl. 799,-

Smuk og enkel bordskåner, hvis form er inspireret af et elektromagnetisk spek-
trum – en “bølge”. Meget velegnet til større gryder og fade. Støbjern + silicone. 
H1,2 cm x L22 cm x D18 cm. Hertil Bottle Grinders fv. Ash/Carbon - smukke kværne 
som ikke drysser på bordet. H20,5 cm. Ø8 cm.

Socket Occacional Lamp - Menu

Kr. 640,-					           Vejl. 1495,-

Smuk, skulpturel og minimalistisk bordlampe i  ægte messing, som giver lam-
pen tyngde og et strejf af luksus. Pæren er designet til lampen og medfølger. 
Socketlamp passer perfekt til skrivebordet, natbordet eller reolen. Lysdæmper 
integreret i ledningen. Solid brass, pære medfølger.
Str.: H 8 cm, Ø6,8 cm, ledning  2 m.

Copenhagen Tray Table - Menu

Kr. 560,- Tray Table				          Vejl. 1495,-

Copenhagen Tray Table er det perfekte bakkebord, som kan bruges overalt i 
hjemmet. Minimøblet er en elegant fusion mellem en bakke og et sidebord.
Pulverlakeret stål, H88,7 cm x L47,8 cm x D33,8 cm.
Smuk Hurricane m. bund i ægte bruneret messing og opal glas. H13,5 cm. Ø 12 cm

Kr. 880,- Tray Table+Glow Hurricane / Kr. 400,- Glow Hurricane

Kr. 150,- Wave Trivet / Kr. 250,- Bottle Grinders
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Gaveæske 17006 Far i køkkenet - PR Chokolade

Kr. 640,-					             Vejl. 848,-

Sort tønde m. 1 fl. Meyer's Gin. 70cl. 38% VOL • 2 stk Fever Tree Tonic water. 20cl • 
Kjaramjel Fabrjkken. Kjaramjel kjog med lakrjds. 110-115g • Cocoture block Mørk 
Sao Thome. 70%. 55 - 60g • Georg Jensen forklæde.
Ex. drinksglas

Gaveæske 17005 Girls night out - PR Chokolade

Kr. 560,-					             Vejl. 785,-

Hvid tønde m. 1 fl. Crazy Monday Gin. 50cl. 48% VOL • Lakridseriet Stavanger Skov-
bærvingummi m. hvid chokolade & lakrids. 120g • Lakridseriet London Lakrids-
fudge. 120g • Cocoture block hvid chokolade m. lakrids. 55 - 60g • 2 stk. Fever 
Tree Tonic water. 20cl • Chokoladekugle i sølv. Mørk chokolade m. crisp kerne. 13g 
• 2 stk. Chokoladekugler i lysebrun. Mørk chokolade m. karamel og havsalt. 13g.

Whisky el. Rom i trææske - EGOISTA

Kr. 450,-
Luksus træ-gaveæske med 10x40 ml. Whisky eller Rom.

Whisky el. Rom i tube - EGOISTA

Kr. 250,- 3pak

Kr. 350,- 5pak

Luksus gaveæske med 3 eller 5x60 ml. kvalitets Whisky eller Rom.

THE
PERFECT

GT MATCH

NEW IN 
TOWN!

Gin er forskellig i smag! Tonic er forskellig i smag! 
Det handler om at finde ”The Perfect Match” til sin GT. 
Vores smagepanel giver her deres bud på  
nogle fantastiske GIN&TONIC. 

GT TOWER: 
2 forskellige
 fantastiske 

Gin&Tonic. 
I alt 4 glas

Kr. 200,-

GT TOWER Tasting Kit: 
500ml. Elg Premium Danish Gin.
6x200 ml. Fewertree Tonic Water Collection.

Kr. 400,-

GT TOWER - WORLD CLASS GIN&TONIC

GT TOWER XL: 
4 forskellige 

fantastiske 
Gin&Tonic.
I alt 8 glas.

Kr. 380,-
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Gaveæske 17012 Portvins tønden - PR Chokolade

Kr. 300,-					             Vejl. 698,-

Sort tønde m. 1 fl. Porto Reucca Tawny. Portvin. Portugal. 75cl. 19% VOL • Mix af 
fyldte chokoladekugler. Lys brun, mørkerød, sølv, sort og guld. 800g.

Gaveæske 17020 Christmas on Wallstreet - PR Chokolade

Kr. 640,-					           Vejl. 1398,-

Sort riflet gavekasse m. 1 fl. Prince Castell - Brut 75cl. 11% VOL • 1 fl. Porto Reucca 
Tawny Portvin. Portugal. 75cl. 19% VOL • 3 fl. DiMarco. Rødvin. Italien. 75cl. • Mar-
cipanbrød • Lakridseriet Valencia Chokoladeovertrukket mandler m. stærk lakrids 
• Lakridseriet Dubai Lakrids m. flødechokolade og sort crunchy overtræk • Co-
coture. 36 stk. fyldte chokolader. Ex. champagneglas.

Gaveæske 17010 Black christmas - PR Chokolade

Kr. 400,-					            Vejl. 966,-

Sort riflet gavekasse m. 1 fl. Prince Castell Brut 75cl. 11% VOL • 1 fl. DiMarco - Rødvin 
- Italien. 75cl. • Gourmet selection kaffe fra Brasilien + pinje kogle • Lakridse-
riet Lakrids m. flødechokolade og sort crunchy overtræk • Kjaramjel Fabrjkken. 
Kjaramjel kjog m. lakrjds • 7 PR Chokolader • Cocoture block Mørk Sao Thome + 
marcipanbrød m. mørk chokolade + marcipanbrød m. lakrids og flødechokolade 
• Belberry chokoladecreme m. jamaica rom • Chokoladehjerter. Ex. champagneglas..

Gaveæske 17018 Jul på Château - PR Chokolade

Kr. 560,-					            Vejl. 1339,-

Guld gavekasse m. 3 fl. Bergerie De La Bastide - Rødvin - Frankrig. 75cl. • 1 fl. Prin-
ce Castell - Brut 75cl. 11% VOL • Cocoture Palæ: 2 dragéæsker m. mandler + kugle 
marcipanhjerte limiteret julepynt fra Georg Jensen Damask + knallert lakrids-
karameller + kræmmerhus slikmix + æske fyldte chokolader + Marcipanhjerter • 

4 stk. Mørk chokoladehjerter • Georg Jensen viskestykke.

Gavepakke 57371 Årets bedste julegave - FUNC

Kr. 400,-					             Vejl. 685,-

Indeholder bl.a.: Julekugle Ø8 cm • 2 fl. Eneca Arossa SØLV, Cabernet Sauvignon 
Valle Central, Chile 13% 75 cl • Emma & Frederikke, Gourmet Kaffe • Rootfruit, Rod-
frugtschips • Foxes Rock, Stout Irland • Delicious dessertchokolader + Chocolate 
chip cookies + Chokotoppe • Merry Christmas Crunchy chokolademix • Hollandske 
smørvafler • Møn Dragée æske.
Gaveæske H100, sølv 1/4 palle, 565x380x100 mm - Ex. glas og juletræ.

Gavepakke 57379 Alt hvad hjertet begærer - FUNC

Kr. 640,-					           Vejl. 1099,-

Indeholder bl.a.: 2 Julekugler • 1 fl. Dedicato Grand Cuveé, Spumante Brut • 3 
fl. Eneca Arossa SØLV, Cabernet Sauvignon • Emma & Frederikke: marmelade + 
te + kaffe • Delicious dessertchokolader + Lakridskonfekt + Sød svensk lakrids • 
Chokoladekugler • Rodfrugtschips • Møn dragee Lakrids • Hollandske smørvafler.
Gaveæske H100, sølv 1/4 palle, 565x380x100 mm - Ex. glas og juletræ.

Se GAVEFINDER på www.nielsen-reklame.dk for fuldt indholdSe GAVEFINDER på www.nielsen-reklame.dk for fuldt indhold

Gavepakke 57377 Familiepakke - FUNC

Kr. 560,-					             Vejl. 999,-

Indeholder bl.a.: 3 fl. Eneca Arossa HVID, Cabernet Sauvignon Valle Central • Sa-
muel Smith Lager + Pale Ale • Rodfrugtschips • Chocolat du Nord: Chokoladebrud 
+ Wienermandler + chokolademandler + luksus chokolader • Karamelmix + cho-
kotoppe • Il Gusto Cucina Mediteraneo, Rosmarin Crackers • Slikmix + crunchy 
chokoladekugler + Chokokugle karamel • Møn Dragée Lakrids
Gaveæske H100, hvid/sort streg 1/4 palle, 565x380x100 mm - Ex. glas.

Gavepakke 57382 IL Gusto Gigante - FUNC

Kr. 700,-					           Vejl. 1269,-

Indeholder bl.a.: Serveringsskærebræt • 2 fl. IL GUSTO cucina mediterranea, Primi-
tivo di Puglia • Giacondi Lambrusco • 2 fl. Bierra Del Borgo Ale-øl • Rodfrugtschips 
• Crunchy chokolademix • Il Gusto Cucina Mediteraneo: Pesto + Nøddecreme + 
Pastasauce + Oliven + Spelt pasta + mandler + dessertchokolader.
Gaveæske H310, champagne 1/10 palle, 585x150x310 mm - Ex. glas.
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Lammeskind - Broste Copenhagen

Kr. 560,-					           Vejl. 1400,-

TIBETANSK SHEEPSKIN 'LAMB' er et flot naturprodukt med mange anvendelses-
muligheder.
Str.: 50x90 cm.
Fv. Grå eller Hvid.

Bluetooth Højtaler - You Brands

Kr. 400,-					              Vejl. 616,-

Stilfuld og flot trådløs bluetooth højtaler. Moderne design, LED lys og nem at 
bære. Opladeligt batteri med stor kapacitet. Kompatibel med de fleste smartpho-
nes og Ipad.
Fv. Hvid, Sort/Rød eller Sølv/Orange.

Nola stol - Broste Copenhagen

Kr. 400,-					            Vejl. 890,-

Nola stol fra Broste Copenhagen har et industrielt design i læder og jern. Stolen er 
foldbar, hvilket gør den praktisk og nem at bære med sig. Den er et fremragende 
valg i et hjørne af stuen eller i køkkenet.

Hovedtelefoner - You Brands

Kr. 400,-					            Vejl. 650,-

Trådløse hovedtelefoner med bluetoothtilkobling. Stilig og ergonomisk for-
met med rigtig gode støjreducerende stereodrivere. Kompatibel med de fleste 
smartphones, iPad etc. Indbygget mikrofon gør at du også kan modtage sam-
taler.
Fv. Sort.

Smykkesæt - Joanli Nor

Kr. 400,-					             Vejl. 825,-

JOANLI NOR smykkesæt. Halskæde, armbånd samt øreringe – sølv m/Zirkonia.
Vælg mellem: Sølv, sort rhodineret, forgyldt eller rosa forgyldt
Leveres i gaveæske.

Smykkesæt - Nordahl Jewellery

Kr. 450,-					             Vejl. 925,-

NORDAHL smykkesæt. Halskæde, armbånd samt øreringe – forgyldt m/Rosa 
Quarts.
Vælg mellem: Forgyldt m/rosa, forgyldt m/labradorit, sølv m/sort onyx eller sølv 
m/aventurin.
Leveres i gaveæske.

Julehjerte - H.C. Andersen

Kr. 160,- pr stk				            Vejl. 249,-

H.C. Andersen Julehjerte 8 cm forgyldt.
Vælg mellem Ballerina eller Ole Lukøje.

Eventyrophæng - H.C. Andersen

Kr. 175,- 4 stk.				            Vejl. 275,-

H.C. Andersen gaveæske med 4 små eventyrophæng.
Vælg mellem forgyldt eller forsølvet.
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Taskesæt - Bon Goût

Kr. 450,- 					           Vejl. 1099,-

Fitness / rejsetaske. Stort hovedrum, siderum og frontrum med lynlås.
Str.: 46x26x27cm.
Business computer backpack. Stor 17,4” m. foring og mange indvendige rum.
Str.: 47x34x12 cm.
Toilettaske i business line. Indvendig krog til ophænging og mange rum.
Str.: 25x12x22 cm.

Trolleysæt - Bon Goût

Kr. 560,-					          Vejl. 1999,-

Fremstillet af ABS materiale m/4 hjul
Integreret udtrækshåndtag, af letvægts aluminium. Indbygget kombinationslås.
Stort rum med elastikbagagestropper og rumopdeler
Str.: 55x33x20 cm, vægt 2,35 kg / 63x47x23 cm, vægt 3,5 kg.

Vintrolley - Bon Goût

Kr. 640,- incl. 3 fl. vin			          Vejl. 1199,-

Cabin size trolley med skumindlæg til vin.
Virkeligt godt kvalitets skumindlæg til 3 flasker vin. Efter brug kan skum udtages 
og trolleyen anvendes som almindelig trolley.
Str.: 49x38x20 cm.

Skindtaske - Bon Goût

Kr. 560,-					           Vejl. 1799,-

Tasken har et stort rum og indvendig er der en lille lynlåslomme samt slip-in 
lommer. Bag på tasken er der en lille lynlåslomme. Den lange rem der medfølger 
er 120 cm og kan justeres med et spænde.
Str.: 53x26x37 cm.

aSleeve og ToCharge - Kreafunk

Kr. 400,-					             Vejl. 748,-

Rustet til den travle hverdag på farten m. stilfuld og solid taske til bærbar compu-
ter op til 15", og den lille, elegante men meget kraftfulde powerbank. aSleeve har 
ekstra rum til opbevaring, samt skulderrem. ToCharge har et 6000 mAh lithium 
batteri og med sine kun 7x11 cm passer den perfekt i håndtasken.
Der medfølger USB til micro USB kabel og fin opbevaringspose.

tRadio DAB+ - Kreafunk

Kr. 400,-					             Vejl. 999,-

Med den stilrene, mobile og cool tRADIO, fra danske KREAFUNK, kan du tune ind 
på dine yndlings radioprogrammer eller lytte til din favorit playliste fra Spotify, 
iTunes m.fl. Den fungerer også som bluetooth højtaler og med det indbyggede 
lithiumbatteri, har du en spilletid på op til 10 timer på farten. Leveres i træbox. 
Str.: H10 cm x B19 cm x D6 cm.
Afspiller FM og DAB+ så man kan lytte til digitale kanaler efter den 1/10-17, når det gamle DAB-format bliver lukket.

aGlow - Kreafunk

Kr. 400,-					             Vejl. 899,-

En cool, lille bluetooth letvægtshøjttaler, powerbank og LED lampe i én enhed. 
Holder strøm i op til 20 timer + indbygget lysdæmper. Perfekt til varme som-
meraftener på terrassen, i teltet på festivaler eller i stuen, når mørket falder på. 
Imponerende lyd, med dyb bas og klare toner.

Str.: 9x9 cm, H19 cm.
Produktet leveres i en flot trækasse.

Black Edition - Kreafunk

Kr. 400,- aHead				            Vejl. 699,-

aHead med Bluetooth og håndfri talefunktion, så du kan besvare opkald fra te-
lefonen. Kontrolpanelet på siden af det ene øre gør det nemt og hurtigt at skifte 
sang, samt skrue op og ned.
Leveres i en flot og dekorativ trææske og opbevaringspose

Kr. 450,- Trolley uden vinKr. 125,- aGem / Kr. 275,- aGroove / Kr. 200,- To Charge / Kr. 400,- aMove 
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Penta glasskåle - Rosendahl

Kr. 560,- 3 stk.				            Vejl. 899,-

Penta skålen fra Rosendahl er en smuk geometrisk skulptur i mundblæst glas, 
som er perfekt til servering af alt fra snacks og frugt til lækre salater. 
Skålene kan stables i hinanden.
Str.: 13 cm, 19 cm og 26 cm.

Organic håndklæder - Juna

Kr. 400,- grå el. hvid				         Vejl. 1295,-

Lækre bløde økologiske håndklæder fra Juna. 4 stk. str. 100x50 cm, samt 2 stk.  
str. 70x140 cm.
Fv: Grå eller Hvid.

Lyngbyvasen - Lyngby Porcelæn

Kr. 420,- 20 cm				            Vejl. 599,-

Den originale Lyngbyvase fra Porcelænsfabrikken Danmark - Lyngby Porcelæn 
har det velkendte, håndtrykte monogram Danmark-Lyngby i bunden. Fåes i flere 
størrelser.

Cube sengetøj - Juna

Kr. 400,- / 500,-			           Vejl. 899,-

Lækkert hvidt sengetøj i 100% bomuldssatin og Oeko-tex godkendt. Sengesættet 
har skjult lynlås i dynebetrækket.
Str.: 140x200 cm eller 140x220 cm.

Garder - Kay Bojesen

Kr. 420,- pr. stk.				            Vejl. 599,-

Garderne fylder 75 år.
Kay Bojesen står bag en lang række designklassikere, bl.a. Livgarden fra 1942. 
De ikoniske træfigurer appellerer til både børn og voksne verden over. H22 cm.
Vælg mellem Trommeslager, Menig med gevær eller Fanebærer.

Bordflag & Vase - Rosendahl / Holmegaard

Kr. 560,-					          Vejl. 1050,-

Old English vasen fra Holmegaard er fremstillet i opalfarvet, hvidt glas og måler 
24 cm. Vasen er designet med inspiration fra den romantiske, engelske have og 
er formgivet i samarbejde med blomsterkunstneren Claus Dalby.
Hertil flot Rosendahl bordflag i rustfrit stål, H35 cm.

Forskærerbræt & madpincet - Rosendahl / Global

Kr. 500,-					           Vejl. 1050,-

Forskærerbrættet er udført i bæredygtigt, slidstærkt bambus med dyb saftrille 
og forsynet med en silikonestrop, der gør det nemt at løfte brættet fra bordet. 
Madpincetten er praktisk til at håndtere kød og pandestegte grøntsager, mens 
længden på 30 cm giver en behagelig afstand fra varmen.

Plaid - Juna / Bjørn Wiinblad

Kr. 490,-					             Vejl. 699,-

Plaiden fra JUNA har Bjørn Wiinblads karakteristiske Gobelindesign.
Plaiden måler 130x195 cm og er lavet af 80% recycled bomuld og 20% polyester. 

Kr. 280,- Bordflag / Kr. 454,- Vase
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Bor/Bitssæt - Makita

Kr. 560,-
D-33691.
Makita Bor/Bitssæt - 71 dele.

Bor/Bitssæt - Makita

Kr. 800,-
D-37194.                                                                                                                                       
Makita Bor/Bitssæt, incl. håndværktøj - 200 dele. 

Bitssæt & Bor/Bitssæt - Makita

Kr. 400,-
B-36170 & P-30835.
Makita Bitssæt 47 dele og Bor/Bitsbox - 99 dele.

Bor/Bitssæt - Makita

Kr. 640,-
D-47260.                                                                                                                                      
Makita Bor/Bitssæt - 201 dele.

Aktivitetstracker AT 500 - PRIXTON

Kr. 250,-					            Vejl. 449,-

Kom i god form og hold styr på din aktivitet. Med dette aktivitets-armbånd fra 
Prixton, kan du forbedre din motion på flere områder. Den måler dine skridt, for-
brænding af kalorier, måler din søvn rytme, din puls og hvor meget du har været 
aktiv i løbet af dagen. Du kan hele tiden følge din dagsaktivitet, hvis du downloa-
der den gratis App til din smartphone. Prixton AT 500 er vandtæt, så behold den 
bare på i svømmehallen.

Action camera DV 609 - PRIXTON

Kr. 400,- Model DV 609 / 720HD		         Vejl. 899,-

Kr. 560,- Model DV 650 / 1080HD		          Vejl. 999,-

Optag dine egne film uanset om du dykker, står på ski eller blot ønsker at optage 
turen på mountainbiken gennem skoven. Kameraet er vandtæt og kommer med 
en masse tilbehør, så det kan monteres på håndled, bryst, hjelm, selfiestang. 
Leveres i en taske.

Multitrimmer QG3371 - PHILIPS

Kr. 400,-					            Vejl. 699,-

Alt-i-en FACE & HEAD-styling:
Gør din styling komplet med denne vandtætte turbodrevne MultiGroom Pro-
multitrimmer. En trimmer og et sæt med 7 tilbehørsdele - inklusive justerbare 
kamme med op til 18 længdeindstillinger, så du får helt styr på din styling af 
ansigt og hår.

Barbermaskine S738 - PHILIPS

Kr. 560,-					            Vejl. 999,-

Click & Style Barbering, styling og kropspleje:
Få et glatbarberet ansigt, perfekte skægstubbe og en velplejet krop ganske nemt 
med dette 3-i-1-redskab.
Det har tre separate tilbehørsdele: Til barbering, trimning og kropspleje.
Vælg blot det tilbehør, du vil bruge, klik det på håndtaget, og kom i gang.
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Alpakaplaid - Elvang

Kr. 400,-					             Vejl. 849,-

Elvang Classic Alpakaplaid - Ren Luksus. 50% alpaca wool, 40% sheep wool, 10% 
microfiber.
Str.: 130x200 cm. Fv.: Grå eller Beige

Håndklæder - Elvang

Kr. 250,- 2 sæt (2+2)				           Vejl. 750,-

Kr. 400,- 4 sæt (4+4)		 		       Vejl. 1500,-

Strings håndklæderne er vævet med ny 'fine spun' teknologi, som sikrer, at de er 
fantastisk bløde og har masser af fylde. 100% bomuld - 400 gsm.
Str.: 50x70 cm og 70x140 cm. Fv. Grå eller Hvid. Leveres i flot gaveæske.

Bomuldsplaid - Elvang

Kr. 250,-					             Vejl. 650,-

Elvang Bomuldsplaid fv. Grå – tone i tone. 100% bomuld.
Str.: 130x180 cm.
Fv.: Grå

Håndklæder - Elvang

Kr. 400,- 2 sæt (2+2)				           Vejl. 778,-

Eksklusive jaquard-vævede designhåndklæder. 100% bomuld - 530 gsm.
2 stk. gæstehåndklæder 40x60 cm.
2 stk. badehåndklæder 70x140 cm.
Fv. Grå. Leveres i flot gaveæske.

Spil - Bezzerwizzer

Kr. 90,-	 				             Vejl. 129,-

BEZZERWIZZER Året der gik 2017
Quiz om både store og små begivenheder fra året der gik - fra kultur til politik og 
fra sport til sladder. 600 spørgsmål og et lynhurtigt spilkoncept.

Årets Nissepar 2017 - Etly Klarborg

Kr. 249,-					             Vejl. 350,-

Årets Nissepar 2017 Viggo & Laurine + ekstra hjerte.

Ur - Festina

Kr. 750,- pr. stk.

Flotte ure fra Festina.
Herre 16585/8: Stål med læderrem. 
Dame 20240/2: Stål med små sten i kassen samt skiven.

Ur - Festina

Kr. 600,- pr. stk.

Flotte ure fra Festina.
Herre 16573/3: Stål med læderrem
Dame 16940/1: Stål med små sten på skiven.
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Ur - Fossil

Kr. 560,- pr. stk.				          Vejl. 995,-

ES3707 JACQUELINE
Klassisk design kombineret med moderne proportioner. Stilsikkert dame ur fra 
Fossil med rosegold urkasse og grå/brun læderrem. Ø36mm.
FS4735 – GRANT
Enkelt vintage inspireret herreur fra FOSSIL med urkasse i 100% rustfrit stål, creme 
urskive med romertal og kronograf funktion (stopur). Ø44mm.

Ur - Skagen

Kr. 560,- pr. stk.			                  Vejl. 1298,-/1398,-

SKW2140 GITTE
Minimalistisk og elegant dameur fra Skagen. Oversize urskive i et enkelt design 
med justerbar mesh lænke. Rustfrit Stål. Ø38,5mm
SKW6086 – HOLST
Tidsløst herreur med multifunktion fra Skagen med sub-dial med uge-dag og 
dato-visning og brun læderrem af høj kvalitet. Ø40mm.

Ur - Fossil

Kr. 640,- pr. stk.				         Vejl. 1095,-

FS4865 TOWNSMAN
Stilsikkert herreur fra FOSSIL med urkasse i 100% rustfrit stål og cremefarvet ur-
skive. Kraftig sort læderrem og kronograffunktion (stopur). Ø48mm.
ES3202 – RILEY
Feminint og klassisk FOSSIL dameur med kant i kraft af sin store urkasse og multi-
funktion (dato, ugedag og 24-t visning). 100% Rustfrit stål. Ø37,5mm.

Ur - Skagen

Kr. 640,- pr. stk.				         Vejl. 1498,-

SKW2382 – FREJA
Moderne og elegant dameur fra Skagen med rosegold indeks og urkrans. Den 
mørkegrå meshlænke giver et unikt og enkelt design. Ø34mm.

SKW6007 – MELBYE
Strømlinet herreur med multifunktion fra Skagen. 100% børstet Titanium. 
På urskiven er vist ugedag samt dato. Ø40mm.

400 KR 
”TEST400”

560 KR 
”TEST560”

800 KR 
”TEST800”

G A V E R  I  4  P R I S K L A S S E R

T E S T  U D V A L G E T  I  D E  4  P R I S K A T E G O R I E R  M E D  
O V E N S T Å E N D E  D E M O K O D E R  P Å  W W W . J O Y F U L G I F T S . D K

250 KR 
”TEST250”

• Glas og kunst.
• Ting til hjemmet.
• Sportstøj.
• Chokolade/vin/øl.

O V E R  1 5 0  G A V E R  AT  VÆ L G E  I M E L L E M

• Bliv fri for logistikken. 
• Vi holder lager. 
• Garanteret levering. 
• Vi sørger for gaveforsendelsen. 

G E N I A
L  

G A V E L Ø S N I N
G 

– hvor m
odtageren se

lv  

vælger si
n gave

Fragt pr. gavekort 29,-

Fleecejakke - Craft

Kr. 560,-
CRAFT Heavy Knit Fleece.                                                                                                                            
Kraftig strikket fleecejakke. Forstærket skuldre, albuer og indvendig krave.
Herre: X-4XL
Dame: XS-XXL.
Vælg mellem fv.  Sort, Grå, Grøn eller Blå.

Jakke - Craft

Kr. 560,-
Polstret jakke som er vind- og vandafvisende. 100% polyester med polstring i 
microfiber med gode isolerende egenskaber. Aftagelig hætte.
Herre: XS-3XL
Dame: XS-XXL.
Vælg mellem fv. Sort, Rød, Navy eller Kobolt Blå.
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Måger

Kr. 350,- / 490,- / 700,-

Sangfugl Ravn

Kr. 385,-

Zebra

Kr. 420,-

Sort Flodhest

Kr. 490,-

2 stk. Zebra billeder "Galleri Zebra"

Kr. 315,- / 280,-


